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01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 13/2020 

Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano de 2020, às 10:00 horas na Sala da Comissão Permanente 

de Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da 

Pregoeira Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Carlos Eduardo Martins Nascimento, 

Marcos Vinicius Torres da Cunha, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, Otto 

William Kall e Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 

08/2020, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. 

Compareceram ao certame as empresas CONSTRUÇÃO & LAZER LTDA, representada pelo Sr. Paulo Roberto 

Polati de Azevedo, GRIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI EPP, representada pelo Sr. Márcio Domingues 

Valladão Filho, LL GASPAR CONSTRUÇÕES E REFORMAS LTDA – ME, representada pelo Sr. Leonardo José 

Ribeiro Gaspar, LN CARVALHO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME, representada pelo Sr. Rodrigo de Oliveira 

Bechara, TRATASETE MADEIRAS TRATADAS E IMUNIZADAS EIRELI, representada pelo Sr. Gustavo Henrique 

Abreu Carvalho. Em prosseguimento foram abertos os envelopes contendo as propostas de preço e a 

sessão foi suspensa para análise e elaboração do ranking, ficando desde já remarcada para presente dia às 

14:30. Cabe ressaltar que os envelopes contendo a documentação, ficaram sob posse da CPL, devidamente 

lacrados e rubricados.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata 

que, após lida e acatada e vai assinada pelo Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

Renata Alves da Silva 
Pregoeira 

  
 Maricá, 29 de fevereiro de 2020. 

  MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 
 

Carlos Eduardo Martins Nascimento 

 
 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 
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Marcos Vinicius Torres da Cunha Otto William Kall 

 
 

Isabela Costa Bastos Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel 

LICITANTES PRESENTES 
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LN CARVALHO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME 
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